

2 CENTERT KAPHATÓ SZÁMOKÉNT LAPUNK AZ ALÁBBI ÜZLETEKBE:

Montreal Que.
HARTMAN'S Stationery Store
1463 St. Lawrence Blvd.
Könyvek, folyóiratok, ajándék.
Író és papírrak.

ALEX A. KELEN
1456 City Hall Ave.
Pénzügyi — Bevándorlási Engedélyek — Jogi és Közigazgatási ügyek

CHERRY D. SZABÓ
14 Ontario St. East.
Pézszer és csomagolás.
Külföldi levelek

Toronto Ont.
UKRAINIAN BOOKSELLERS
324 Queen St. West.

UKRAINIAN BOOK STORE
309 Queen St. West

Hamilton, Ont.
ALEX A. KELEN LIMITED
116 King St. West.
Pénzügyi — Bevándorlási Engedélyek — Óhazai árucikkek nagyban és Jogi és közjegyzői ügyek.

Kitchener Ont.
S. JAROSZ
234 King St. West.
Wajlok — Folyóiratok, — Szivarok, pipa és cigaretta dohány

Winnipeg, Man.
SATURN IMPORTING CO.
Higgins Ave. a CPR szállóval szemben közel a Main Streetnek.

MOLNAR GYULA
700 Main St. — "Home Cafe" Étterem és Biliárd, a magyarok találkozó helye. — Óhazai áruk, dohány.

GEORGE SZABÓ
372 Main Street,
Pénzügyi ügyek, hajójegyek, bevándorlási engedélyek

Melville Sask.
SIPOS GYÖRGY
a Market-tel szemben.

Lethbridge Alta.
SZARKA JÓZSEF
406 — 4th Ave. South
Pipa és cigarettadohány, hüvely és papír is kapható.

Edmonton Alta.
LUKÁCS LAJOS
10513 — 96th St.
Telepítési Iroda — Pénzügyi ügyek

Dr. J. A. BURSTEIN
a winniepei magyarok fogorvosa
Rendelője nyitva esténként.
Szavatolt fájdalomcsillapító hatású, szakszerű fogtömés, műfogorok.
652 1/2 Main St. WINNIPEG, Man

Dr. BIRO KAROLY
Sebész és belgyógyász
a budapesti Gr. Apponyi Poliklinika v. tanárségéje
SASKATOON
205 Canada Building
Telefon: 2724

HAZAI KAPÁK
Kiváló acéjből, azonnali szállítással:
No. 1. háromszögletű kis kupa \$1.35
No. 2. nagyalakú lekerekített élű...
No. 3. nagyalakú háromszögletű...
No. 4. nagyalakú négyzetes...
darabja \$1.75. Kéményfűtő kapanyél...
költséggel 50 cent.
A pénz kézbevétele napján feladjuk, a szállítást mi fizetjük. Küldje rendelését erre a címre:
DANUBIA CO.
645 Main Street, Winnipeg, Man.
Világ híres "VULKÁN" kazánok, fűtőkörök, élelő kalapácsolók és ilyek máris utban vannak Európából és megrendelhetők a fenti címen.

"Az már más"
ezt lehet hallani az emberektől a Forni-féle
Alpenkräuter
felől. Ez elismert érdemű gyógyfű-orvosság. Több mint száz éve állandó használatban van, mely idő alatt sok ezer családba hozta az egészséges napozagot.
PRÓBALJA CSAK KI — ha emésztése hiányos, — ha széklete rendetlen, — ha nyugtalanul alszik, — ha fájdalom kíséri a testét, — ha fáradt és kimerültnek érzi magát. Különleges gyógynövény, vagy laboratóriumunkból kapható.
DR. PETER FAHRNEY & SONS CO.
2501 Washington Blvd. Chicago, Illinois
Vámmentesen szállítva Kanadába.
HELYI ÜGYNÖKÖK KERESTETNEKI

Munkás
JÖL FIZETETT MUNKÁT RELIEF HELYETT — OT NAPOS MUNKAMÉTERET, HET ÓRAS MUNKANAPOT, A KIHASZNÁLÁS BONTÉSEÁT — MUNKÁS-KER-VISELÉKEIT OTTAWA-BAI

MÁJUS elsejére több kanadai városban betiltották a "United Front" kommunista alakulat által szervezett uccai tüntéseket, mire a baloldali szélsőségek a "labor" szakszervezetek segítségét kérték ki. — A "mi lapunk" ez alkalommal külön "Munkás Szám"-ot ad ki, melybe máris több értékes cikket ígérték munkás tudósítók.

A NYUGATI városok egységes fellépésre készülnek Ottawával szemben, hogy nagyobb összegű pénzügyi hozzájárulást kapjanak a relief-számlák kiigénylésére. Legutóbb Saskatoon városa került ugyiszólván kibogozhatatlan pénzügyi zavarba a segélykiadások emelkedése folytán és április 23-án csatlakozásra szólította fel a prérítől többi városát nagyobb pénzügyeszek elnyerése érdekében.

VÉGRE komolyabban kezdenek foglalkozni a relief intézmény rendszeresítésével. Eddig ugyanis egyes tartományok és városok a saját belátásuk szerint szabták meg a segélyezés részletkérdéseit, utabban azonban mind erősebbé válik a moz-

9:5-re verte az FTC Austria legjobbjait

A budapesti közönség, amely csalhatatlan érzékkel ítéli meg a várható sportesemények értékét, húsvét vasárnapján zsufo-lásig megtöltötte a Hungária-uti sporttelep arénáját. A szorongás és a reményesség érzései között tekintett a nagy közönség elé, de abban a tudatban, hogyha a magyar csapatok ki is kapnának osztrák ellenfeleiktől a bécsi iskola káprázatos szereplését mindenképen érdemes végig élvezni.

Megkezdődött a torna... Az FTC közönségének harsogó biztatása mellett tüneményes akciókkal indult el a Ferencváros — Ausztria mérkőzés, amelynek külön érdekességét adott az a körülmény, hogy két világhírű centercsatár állt egymással szemben, Sindelar és Sárosi. És már az első félidő végén bebizonyosodott, hogy az ördögös osztrák középcsatár napja lealkonyul a Sárosi mellett. A futball legnagyobb élő művésze, a szerény fiatal magyar fiú, ragyogó összjátékra serkentette csapatát s már a 8. percben Sárosi lövéséből a kapufáról a há-lóba pattant a torna első gólja.

Ettől az első góltól kezdve Sárosi nevével visszhangzott a tizezrek tömött embergyűrűje és az utolsó mérkőzés utolsó percéig meg nem szűnt a magasztalás, a lelkesedés, amely labdavezetése nyomán felhangzott. A Ferencváros 6:2 arányban győzte le az Ausztriát.

De a két osztrák csapat közül a "Rapid" a keményebb, a veszedelmesebb. Szívós, ráme-nő ellenfél! Valóban, egy óra sem mulik el: revansot vesz az "Ausztria" vereségért. A Hungária minden részletében gyengén szerepel a Rapid ellen. A csatársort régi recept szerint felváltogatják, fejtelenség lesz urrá a csapaton. Amikor a leg-lekesebben kellene küzdenie, el-lankad s a változhatatlanba be-letörödvé, még azt is hagyja, hogy a bécsi csapat növelje a győzelem arányát: 4:0 arány-

Ujság
A MUNKANÉLKÖL-BAL-ESETI S ÖREGKORI BIZ-TOSÍTÁS ORSZÁGOS KI-TERJESZTÉSÉT — A KÖZ-ÖZEMEK SZÖVETKEZ-TEKKE ALAKÍTÁSÁT — AZ ÜZSORA KIIRTÁSAT!

galom, mely az egységes ellátás megállapítását célozza. Reméljük, hogy az országos relief-reform végrehajtásakor kiküszöböljük a jelenlegi rendszer számtalan hibáját is.

5 DOLLÁR havi "bér" ellenében mintegy 15 ezer ember hu-zódott meg a prérítartományok farmjain a tél folyamán. Az állami munkaszervező hivatalok becslése szerint ezeknek kéthar-mada 15-20 dolláros fizetés és ellátás mellett továbbra is meg-maradt a környéken, körülbelül ötezer ember pedig megkezdte tavaszi vándorlását munkaszervező irányában.

ONTARIO tartományi csen-dőrei kíméletlenül elbánnak azokkal, akik a favágótelepekről tehervonatokat igyekeznek To-rontóba. A Kapuskasing környé-kéről kelet felé elinduló előfize-tőink egybehangzó tudósítása szerint rengeteg embert leszállít-tottak a baksz-karék tetejéről. Legtöbbjüket kíméletlenül meg-motózták s akiknél nem találtak a vasuti jegy értékének megfele-lő összeget, azt börtönbe ve-tették.

„Leánycsel” a préri legrégibb magyar telepén

Annak ellenére, hogy egy nagyszabású magyar szindarab előadása a kanadai születésű fiatalokra nem egykönnyű feladat, a legrégibb magyar telepén virágzó működéssel kifej-delmekben mindig páratlan lelki erővel és türelemmel elkese-déssel küzdő harcosa — győzött.

Győzött főként, egy gyilkos tempóban lefolyt viaskodás-ban, amelyben az osztrák ellen-fél az utolsó másodpercig verekedett és reménykedett, hogy enyíteni tudjon ennek a nagy csatavesztésnek a súlyosságán.

A 9:5 arányú eredmény is bi-zonyítja, milyen hallatlanul nagy erőfeszítéseket kellett ki-fejteniök a magyar zöld-fehé-reknek, hogy földre kényszerít-sék Bécs legbüszkébb labdarugó együttesét. Valóban példaadó a Ferencváros hősi küzdelme, a-mely egy új korszak felét vezeti a magyar football, éppen a vi-lág bajnokságok küszöbén.

FOGLALÁS HELYETT AZ ADÓSSÁGRENDÉZÉS TÖRVÉNYES VEDELME-T A TERMÉNYEK KÖLT-SÉGEN FELŐL EME-LBET — AZ IPARI CIK-KEK S A VASUTI FUVAR-DIAK LESZÁLLÍTÁSAT!



2 HÉTTEL előbb vált általa-nossá a vetés Alberta és Sas-katchewan déli vidékein a tava-lylhoz viszonyítva. Az erős szél ugyan sokhelyütt kiszáritotta a talajt, általában azonban elege-n-dő a nedvesség ahhoz, hogy a gazdák eredményes munkát vé-ghezessenek.

A "HOLIDAY" néven ismert amerikai farmersztrájk óriási méreteket öltött a prérivel szom-szédos North Dakota államban. 20 ezer farmer ostromállapot kihirdetését kérte a népszerű Langer kormányzótól, nehogy végrehajtásokat eszközölhes-senek. A gazdák harc árán is megvédik tulajdonaikat, viszont hajlandók törleszteni tartozá-saikat az összel — ha lesz mi-ből.

NE TITKOLJA EL

mondja meg őszintén, MELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK?

AZ IDEGBAJOK JELEI ÉS AZOK OSZTÁLYOZÁSA:

Első osztály jelei: Erőtlenség, energiahiány, hideg kezek és lábak, gyenge gondolkodó képesség, fáradtság.
Második osztály jelei: Túrelmetlenség és könnyű fel-izgathatóság, gyenge emlékező tehetőség, gáz, széklet a gyomor-ban, vándorló gondolatok, tom-pa fájdalom.
Harmadik osztály jelei: Testi kimerülés, savanyú gyomor, szédülés, szivdobogás, fej-fájás, leiklameretfurdulás, az erő legyengülése, félt és aggodó

érzések, hangulat ellenőrzés-nek hiánya, ugrint: harag, féltékenység, rossz indulat és inger-kenység.
Negyedik osztály jelei: Ideges gyomorémzés, ámat-lanság, idegyulladás és éies fájdalom, erős félt érzés, — Gyengeség és tehetetlenség, ide-ges rohamok, a megőrlésűlő vá-ló félelem, énglykossági gondol-atok, teljes depresszió, melan-kólia.
Ötödik osztály jelei: Elmehiborodottság, örület.

Ilyen fokozatosan halad az idegbaj romboló munkája. BARMELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK, VAGY HA CSAK EGYES JELEKET IS ÉSZLEL MAGAN nem gondolkoz-ni, ha halogassa a gyógyulást, használja azonnal a SATURNIN ÉLETTITALL, mely táplálja az idegeket és átépíti a szerve-zetet. A SATURNIN ÉLETTITALL AZ IDEGBRNDSEZBERBEN AZT PÓTOLJA, AMI ABBÓL ELPUSZTULT, VASAT ÉS FOSZFÁTOT VISZ A VÉRÉBE. Ez az egyedüli gyógyszer, amely tartalmazza mindazokat a hatásos gyógyanyagokat, melyekkel az elgyengült idegrendszernek új erőt adhat.

Egy üveg ár \$1.15 és 5 üveg, egy teljes készlet \$5.00. Rendelje meg még ma.

Vörös Kereszt Patika

12302 Buckeye Road Cleveland, Ohio

Bármilyen bajával férfi vagy nő forduljon bizalommal a címre! TITOKTARTÁS MELLETT KAP TANACST

DRUMÁR JÁNOS

— Persze te abból a feltevésből indulsz ki, hogy benyomá-said egészséges agy ellenőrzése alatt állanak?
— Mi jögon merészed azt kétségbevonni?
— Minthogy nem áll módomban más magyarázatot talá-lni arra, hogy szavaimat kétségbe vonod.
— Lehet, hogy igazad van. Már alig ismerem magamra. Erzem a rothadást testemben! Mikor ismerőseim szívélyesen üd-vözölnek, hajlandó volnék azt kérdezeni magamtól: kit köszön-töttek ezek? Csak nem ezt a földön járó hullát, ezt a tetemet? Dög vagyok, Geronimo, ami csak addig lélezkik még, míg jó sze-rencsége annak az ördög szövetségének útjába nem vezet. Vagy ő, vagy én! Egyikünknek pusztulnia kell. Milyen tervel van-ka a jövőre nézve?
— Amennyire ki lehetett okoskodni magatartásából: az indiánok között kíván letelepedni.
— Fel kell keresnünk a fészékben, ha egyébként nem le-hetne rá akadni.
— Azt nem gondolnám kívánatosnak, mert a vörösbő-rűek rokonszenveznek vele és könnyen életünkbe kerülhetne a találkozás.
— Emlékszem időkre, amikor nem féltetted oly nagyon a hőrdöt.
— Szívesen emlékeztetted juttatok más mozzanatokat is "azokból az időkől", ha kívánod.
— No, no! Ne neheztelj meg! Mit szólnál egy kis kifüstöléshez, aminek azt a látszatot lehetne adni, mintha az ő keze len-ne a dologban?
— Hogy ezáltal ellenségeivé bősítsük az indusokat? Így gondolod?
— Egyrészt azért is! Másrészt pedig azért, hogy kibujjon odújából.
— Akkor a nyakunkra jön.
— Eppen ez a célom. Elképezelem ugyan azt a szándékot, amivel hozzám közelednek, különösen most, mióta tud valamit multamból, de nem félem a találkozást. Mert az lenne az utolsó közöttünk! Ha én belevágom karmaimat husába, attól a pokol minden hatalma sem menti meg! Tehát miben maradtunk?
— Gondolkozom a kifüstölés eshetőségei felett. Előbb a-laposan kell magamat tájékoznom a helyzet felől s azirént, hogy

Kaját, további összetartásra bu-zdította a jeles műkedvelő gár-dát és kérte a szép számban összegyűlt magyarságot, hogy karolják fel a fiatalok társadal-mi mozgalmát.

Katrenszky Leo.

ÖTÖDFÉL ÉVET KAPOTT AZ ANYAGYILKOS DIAK

Zemplén Dénes, az anyagyil-kos fiu büntetését, négy és fél évre emelte a törvényszék. A fiatalok bírósága enyhébb ítéletet mondott, a törvényszék azonban megállapította, hogy nem erős felindulásban, ha-nem gyűlöletből gyilkolt. A fia-tal diákok nagyon megtörte a fogság. Az elnök kérdésére ki-jelentette, hogy "tisztellel megnyugszik az ítéletben."

SECÉLYT A KISEMBERÉKNEK:

Budapest kisiparosai és kis-kereskedői érdeklében a keres-kedelmi miniszter az ezen céra létesített alapot 200.000 peng-őre emelte fel. Ily módon a váro-sok és a községek részéről ren-delkezésre bocsátott összegek-kei együtt ez a hitelalap 400.000 pengőn felül emelkedett. Buda-pesten 410 kisiparosnak folyo-sítottak kisebb-nagyobb össze-geket.

NE TITKOLJA EL

mondja meg őszintén, MELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK?

AZ IDEGBAJOK JELEI ÉS AZOK OSZTÁLYOZÁSA:

Első osztály jelei: Erőtlenség, energiahiány, hideg kezek és lábak, gyenge gondolkodó képesség, fáradtság.
Második osztály jelei: Túrelmetlenség és könnyű fel-izgathatóság, gyenge emlékező tehetőség, gáz, széklet a gyomor-ban, vándorló gondolatok, tom-pa fájdalom.
Harmadik osztály jelei: Testi kimerülés, savanyú gyomor, szédülés, szivdobogás, fej-fájás, leiklameretfurdulás, az erő legyengülése, félt és aggodó

érzések, hangulat ellenőrzés-nek hiánya, ugrint: harag, féltékenység, rossz indulat és inger-kenység.
Negyedik osztály jelei: Ideges gyomorémzés, ámat-lanság, idegyulladás és éies fájdalom, erős félt érzés, — Gyengeség és tehetetlenség, ide-ges rohamok, a megőrlésűlő vá-ló félelem, énglykossági gondol-atok, teljes depresszió, melan-kólia.
Ötödik osztály jelei: Elmehiborodottság, örület.

Ilyen fokozatosan halad az idegbaj romboló munkája. BARMELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK, VAGY HA CSAK EGYES JELEKET IS ÉSZLEL MAGAN nem gondolkoz-ni, ha halogassa a gyógyulást, használja azonnal a SATURNIN ÉLETTITALL, mely táplálja az idegeket és átépíti a szerve-zetet. A SATURNIN ÉLETTITALL AZ IDEGBRNDSEZBERBEN AZT PÓTOLJA, AMI ABBÓL ELPUSZTULT, VASAT ÉS FOSZFÁTOT VISZ A VÉRÉBE. Ez az egyedüli gyógyszer, amely tartalmazza mindazokat a hatásos gyógyanyagokat, melyekkel az elgyengült idegrendszernek új erőt adhat.

Egy üveg ár \$1.15 és 5 üveg, egy teljes készlet \$5.00. Rendelje meg még ma.

Vörös Kereszt Patika

12302 Buckeye Road Cleveland, Ohio

Bármilyen bajával férfi vagy nő forduljon bizalommal a címre! TITOKTARTÁS MELLETT KAP TANACST

FORRADALOM EGY MÁR VILÁGON

nem a labdát áthajtja annak a mezőnek sarkán álló saját felé-nek, melyet a futó elérni törekszik, mert ha az oda beért, ott vé-delmet talál a támadás elől s a kockázat reá nézve csak ott ís-méltódik meg, mikor a már elért sarokról a labda legközelebbi felütése alatt ismét nekikramodik, hogy a harmadik sarokhoz fus-son, míg ekként meg nem kerül az egész mezőt, ami a játék bir-tokosára nézve új harcerőt jelent.

Mikor az ellenfél kapuvédője látja maga felé rohanni a fu-tót, hangos "ball-ball" kiáltásokkal kéri a labdát az azt elfogó-tól. De a hidegvérű "yankee" is felhevül az izgalomtól és közel-lábal hadonászva, ordítva szerkenti a harcost, hogy dobja oda a labdát. Magas ívben repül a labda a légen át. Egy örökkévaló-ságnak tűnik fel a perc minden századrésze, míg a labda a légen idő-z. A higgadt, hidegvérű amerikai nehezen melegedik fel, de ha aztán lázba jön, akkor keresztültör korlátot, kerítésem. A kapu-véd maga is türelmetlenül ugrál, egyik szemével a futó mozgá-sát követve, másikkal a labda közeledését figyelve. A futó már-már bejut a révbe. A diadalordítást tulhaosítja a fákra, kerítésre kapaszkodók rekedt hangja és üvölt az egész tömeg, mintha for-ró olajban fűrdene. A labda kezd lassan alászállani, de a kapu-véd türelmetlensége nem tudja bevárni, óriási ugrásokkal igyek-szik azt feleutjában megragadni. Még csak egy pillanatyit veszte-gelés és a futó bejut a révbe. Nekirugaszodik a kapuvéd, fel-pattan a levegőbe, karját hosszan előrenyújtja a labda után, mely mintegy hipnotizálva hullik markába. A kapuvéd érzí, hogy most ő a helyzet ura. Nem akarja kockára tenni egy elhibázott lövéssel, hogy a lázban égő, elcsigázott tömeg közmegevetéssel említse nevé.

A labdaeldobásnak mozdulata csak hadicsel. A futó meg-tévesztését célozza, aki csakugyan hanyattvágódik közvetlen a kapu előtt, hogy elkerülje a labda érintését és hacsacsacsva igyek-szik most kezével a révet megérinteni. Ez kellett a kapuvédnek! Mint a zsákmányára rontó fenevad, akkora szökéseli terem a földönfekvőnek testén, zuhanásának hevével lehetetlenül téve annak azt, hogy karjait kinyújthassa, a labdával pedig megérinti a kétségbeesetten ellenszegülőnek vállát.

Semmi sem alkalmasabb a szenvedélyeket felzaklatni, mint a versenynök eme izgalmas jelenetei. Az állóhely közönsé-gé előrehömpölyög, irtóztos kavarodás támad, melyet le nem

GYORSAN, BIZTOSAN ÉS A LEGMAGASABB ARFOLYAMON KÜLDI AZ ÓHAZABA

GEORGE SZABÓ
272 Main St., WINNIPEG, MAN.

Hajójegyek, Bevándorlási engedélyek

SZABÁLYOZZAK A HARMAS-KÖRÖST

Hamarosan megkezdik a há-rom Körös folyó hajózhatóvá té-telének munkáját. Vízügyi szak-értők megállapították, hogy a Körösök hajózhatóvá tétele ki-fizetődik, mert csak a legutolsó gazdasági évben 240,000 pengőt takarítottak meg a gazdák a Kő-rösön való szállítás által. A fo-lyómélyítés híre nagy örömet kellett az egész Tiszántulon.

25 EZER CSALAD KAPOTT HUSVÉTI SECÉLYT

Horthy Miklósné inésagkció-ja az idén is szép sikerrel járt. A kormányzó legutóbb tüzelő anyagot és élelmiszereket en-gedetett át a fővárosnak és ezzel Budapest városa 25.000 család-nak szerzett boldog husvétot. A zsidó husvét alkalmából az or-thodox inészeket szintén se-gélyben részesítették.

NE TITKOLJA EL

mondja meg őszintén, MELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK?

AZ IDEGBAJOK JELEI ÉS AZOK OSZTÁLYOZÁSA:

Első osztály jelei: Erőtlenség, energiahiány, hideg kezek és lábak, gyenge gondolkodó képesség, fáradtság.
Második osztály jelei: Túrelmetlenség és könnyű fel-izgathatóság, gyenge emlékező tehetőség, gáz, széklet a gyomor-ban, vándorló gondolatok, tom-pa fájdalom.
Harmadik osztály jelei: Testi kimerülés, savanyú gyomor, szédülés, szivdobogás, fej-fájás, leiklameretfurdulás, az erő legyengülése, félt és aggodó

érzések, hangulat ellenőrzés-nek hiánya, ugrint: harag, féltékenység, rossz indulat és inger-kenység.
Negyedik osztály jelei: Ideges gyomorémzés, ámat-lanság, idegyulladás és éies fájdalom, erős félt érzés, — Gyengeség és tehetetlenség, ide-ges rohamok, a megőrlésűlő vá-ló félelem, énglykossági gondol-atok, teljes depresszió, melan-kólia.
Ötödik osztály jelei: Elmehiborodottság, örület.

Ilyen fokozatosan halad az idegbaj romboló munkája. BARMELYIK OSZTÁLYBA TARTOZIK, VAGY HA CSAK EGYES JELEKET IS ÉSZLEL MAGAN nem gondolkoz-ni, ha halogassa a gyógyulást, használja azonnal a SATURNIN ÉLETTITALL, mely táplálja az idegeket és átépíti a szerve-zetet. A SATURNIN ÉLETTITALL AZ IDEGBRNDSEZBERBEN AZT PÓTOLJA, AMI ABBÓL ELPUSZTULT, VASAT ÉS FOSZFÁTOT VISZ A VÉRÉBE. Ez az egyedüli gyógyszer, amely tartalmazza mindazokat a hatásos gyógyanyagokat, melyekkel az elgyengült idegrendszernek új erőt adhat.

Egy üveg ár \$1.15 és 5 üveg, egy teljes készlet \$5.00. Rendelje meg még ma.

Vörös Kereszt Patika

12302 Buckeye Road Cleveland, Ohio

Bármilyen bajával férfi vagy nő forduljon bizalommal a címre! TITOKTARTÁS MELLETT KAP TANACST

FORRADALOM EGY MÁR VILÁGON

nem a labdát áthajtja annak a mezőnek sarkán álló saját felé-nek, melyet a futó elérni törekszik, mert ha az oda beért, ott vé-delmet talál a támadás elől s a kockázat reá nézve csak ott ís-méltódik meg, mikor a már elért sarokról a labda legközelebbi felütése alatt ismét nekikramodik, hogy a harmadik sarokhoz fus-son, míg ekként meg nem kerül az egész mezőt, ami a játék bir-tokosára nézve új harcerőt jelent.

Mikor az ellenfél kapuvédője látja maga felé rohanni a fu-tót, hangos "ball-ball" kiáltásokkal kéri a labdát az azt elfogó-tól. De a hidegvérű "yankee" is felhevül az izgalomtól és közel-lábal hadonászva, ordítva szerkenti a harcost, hogy dobja oda a labdát. Magas ívben repül a labda a légen át. Egy örökkévaló-ságnak tűnik fel a perc minden századrésze, míg a labda a légen idő-z. A higgadt, hidegvérű amerikai nehezen melegedik fel, de ha aztán lázba jön, akkor keresztültör korlátot, kerítésem. A kapu-véd maga is türelmetlenül ugrál, egyik szemével a futó mozgá-sát követve, másikkal a labda közeledését figyelve. A futó már-már bejut a révbe. A diadalordítást tulhaosítja a fákra, kerítésre kapaszkodók rekedt hangja és üvölt az egész tömeg, mintha for-ró olajban fűrdene. A labda kezd lassan alászállani, de a kapu-véd türelmetlensége nem tudja bevárni, óriási ugrásokkal igyek-szik azt feleutjában megragadni. Még csak egy pillanatyit veszte-gelés és a futó bejut a révbe. Nekirugaszodik a kapuvéd, fel-pattan a levegőbe, karját hosszan előrenyújtja a labda után, mely mintegy hipnotizálva hullik markába. A kapuvéd érzí, hogy most ő a helyzet ura. Nem akarja kockára tenni egy elhibázott lövéssel, hogy a lázban égő, elcsigázott tömeg közmegevetéssel említse nevé.

A labdaeldobásnak mozdulata csak hadicsel. A futó meg-tévesztését célozza, aki csakugyan hanyattvágódik közvetlen a kapu előtt, hogy elkerülje a labda érintését és hacsacsacsva igyek-szik most kezével a révet megérinteni. Ez kellett a kapuvédnek! Mint a zsákmányára rontó fenevad, akkora szökéseli terem a földönfekvőnek testén, zuhanásának hevével lehetetlenül téve annak azt, hogy karjait kinyújthassa, a labdával pedig megérinti a kétségbeesetten ellenszegülőnek vállát.

Semmi sem alkalmasabb a szenvedélyeket felzaklatni, mint a versenynök eme izgalmas jelenetei. Az állóhely közönsé-gé előrehömpölyög, irtóztos kavarodás támad, melyet le nem